



兰佩能否帮助青岛男篮走出困境？Osports供图

有人饭碗不保，有人转正上位

外援的江湖几多风浪

本报记者 刘伟

绯闻不断，位置不保

代表人物：马布里、琼斯

21日傍晚，北京北控男篮更新了官微，称前NBA球员特雷·伯克替换马布里纯属传言，并表示：“俱乐部认可球队主教练和外援的能力及水平，目前，队内气氛融洽和谐，球队团结。”

然而无风不起浪，纵使谣言，也必然有其生长的土壤。这一切，还得从老马本赛季在北控的状态以及此前主帅丁伟对外援的一次评价说起。本赛季，年过四旬的马布里在北控尽显老态，在出场时间创造CBA生涯新高的情况下，场均得分却跌落至最低，杀伤力锐减，已经成了他的致命伤。11月14日主场输给福建后，主帅丁伟对表现不佳的外援开炮了。发布会上，丁伟甚至说了脏话，有些话，矛头也直接指向了马布里，“我们尊重你过去取得的成绩，但更要看现在的。”

那场比赛，马布里出场39分钟，仅仅得到5分2次助攻。

同马布里处境类似的，还有青岛外援琼斯。这位赛季前被寄予厚望、赛季首战豪取48分的虐菜小王子，此后八场比赛陷入低迷，

国家队世预赛窗口期的到来，让CBA各个俱乐部赢得了喘息和休整的机会，此时，外援不约而同地成了各支球队调整的突破口。11月21日，多个CBA俱乐部宣布在外援上进行调整，被调整的外援，多半面临着随时下岗的窘境，像深圳外援萨林杰这样被扶正的救火队员凤麟角。

成为青岛遭遇八连败的一大诱因。此前，青岛已经表示，球队将在休赛期启动更换外援程序，琼斯在岛城的日子恐怕不多了。

备胎到位，如芒在背

代表人物：詹宁斯

还是21日，有消息源透露，山西男篮与威利·沃伦签下一份价值10万美元的合同，沃伦将加盟山西，担任詹宁斯的替补。

很显然，备胎的出现，说明山西男篮对詹宁斯正在渐渐失去耐心。本赛季，詹宁斯为山西打了9场球，场均出场35.4分钟，有30.6分6.8助攻5.3篮板2.9抢断的数据，表现还说得过去。

不过，山西方面认为，詹宁斯过于随性的打法，以及在同北京的比赛中挑衅对手险些引发大规模冲

突，影响了全队的化学反应。只是不知道“备胎沃伦”这招激将法，能不能让詹宁斯改邪归正？

大杀四方，竞争上岗

代表人物：萨林杰、汉密尔顿

有人饭碗不保，岌岌可危，也有人凭借努力赢得尊重，抢到了饭碗。

新赛季顶替莫里斯出战的北京白人内线汉密尔顿，因为前三场起伏很大，一度受到质疑，北京球迷开始怀念曾经的球队功勋外援、如今沦为备胎的莫里斯。

然而9轮比赛过后，重建中的北京队6胜3负，战绩超出预期，汉密尔顿本人也有24.4分10.3个篮板的不错数据，位置越来越稳固。不知道要证明质疑自己的人错误的莫里斯，还能否在板凳上等来机会。无独有偶，在深圳充当救火队员、表现异常出色的萨林杰，在两个月的试用期过后成功转正。据了解，深圳队将同萨林杰合作至本赛季结束，在本赛季出战的9场比赛中，萨林杰场均可以贡献34分16个篮板，杀伤力十足。

作为一枚硬币的两面，萨林杰转正，作为前任的兰佩伤愈后面临赋闲，处境尴尬起来。有消息称，正在考虑更换外援的青岛有意接手兰佩。上赛季，32岁的兰佩场均可以贡献23.2分12.8个篮板，是深圳杀进四强的功臣之一，他能成为青岛队的救星吗？

济南市“公益体彩 爱心操场”走进济阳县



11月17日，济南市“公益体彩 爱心操场”走进济阳县，为王圈小学、唐庙小学的孩子们送来了崭新的体育器材，帮助他们享受运动快乐，收获健康体魄。

济南市体育彩票管理中心、济

阳县教育体育局、济阳县仁风镇、张冉村相关领导，及济阳体彩投注站站长代表等出席活动，并为受赠的两所学校交接捐赠牌，将价值2万多元的体育器材赠予两所学校，伴随着孩子们的欢呼声，现场响起一片热

烈的掌声。与会领导为孩子们赠送了各类体育器材，鼓励他们多参与体育运动，培养强健体魄。

公益体彩、乐善人生，本次“公益体彩 爱心操场”活动，是由济南市体育局、济南市体育彩票管理中心联合摩拜单车举办，旨在践行体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，满足泉城青少年课外活动的需求，支持更多孩子参与体育锻炼、收获健康体魄，让体育器材匮乏的学校孩子们也能享受到运动健身的快乐，推动全民健身事业的发展。

济阳县捐赠后，2017年“公益体彩 爱心操场”活动圆满结束，济南体彩爱心团队足迹遍及长清、历城、天桥、商河、章丘、济阳，为全市10所中小学，捐赠了价值20万元体育器材，受益学生超过7000多人，让体育运动、健身锻炼为孩子们全面发展、成长起到良好的推动作用，体彩大爱在泉城市区、乡野遍地开花。

（小渔）

15000元助学金资助寒门学子

潍坊体彩爱心助学活动托起梦想

11月16日，初冬微寒，潍坊安丘市体育局会议室却涌动着一股暖流——潍坊体彩“关爱寒门学子”爱心助学活动仪式正在这里举行。

捐助仪式上，由于学校还没有放假，受助学生委托家长接受了潍坊体彩的捐助，每人收到了5000元的助学金。三位受助大学生都是在今年高考中取得优异成绩，被重点大学录取的2017级大学新生，但因家境贫寒，顺利完成大学四年学业对于他们来说困难重重。被山东大学录取的王芳，因父亲身患重病，高额的医疗费用拖垮了这个普通的农村家庭，现在仅靠母亲种了几亩薄地维持生活。

王芳大学第一年的学费是亲朋好友好不容易凑出的，下一年的生活费还没有着落，潍坊体彩的捐助犹如雪中送炭，解决了他们一家眼前的困境。

王芳大学第一年的学费是亲朋好友好不容易凑出的，下一年的生活费还没有着落，潍坊体彩的捐助犹如雪中送炭，解决了他们一家眼前的困境。

似，都是依靠母亲一人打工或种地维持家中生计，在村里申请了低保补助，基本生活尚难维持，供他们上大学更是有心无力。潍坊体彩的捐助在他们完成大学学业的道路上提供了一份支持。

王芳虽然没有来到捐助现场，但委托妈妈带来了一封她亲手写的感谢信，信中写道：“感谢潍坊体彩和社会上的好心人对我的资助，我一定会努力学习，不辜负大家的期望，将来学有所成回报社会，把这份爱心传递下去。”

十余载的寒窗苦读，顺利步入向往的大学殿堂，是多少莘莘学子的梦想，但生活总是在充满希望的同时也会带给你一些苦难，有一些寒门学子却因为学费问题徘徊在大学门口。潍坊体彩连续多年开展爱心助学活动，为贫困小学捐赠体育器材，资助寒门学子，在实现梦想的道路上，公益体彩与他们一路同行。

济南市体彩顶呱刮第二期金条颁奖举行

要说近期什么最热闹，无疑是顶呱刮送金条活动，随着新票销量的持续攀升，中金条的喜讯也如雨后春笋一般，为彩民购彩时提供了诸多的惊喜和乐趣，11月16日，济南市顶呱刮第二期金条颁奖仪式举行，现场为91位彩民送上“日思夜想”的金条大礼。

活动当天，在省博大润发店广场上，从泉城四面八方赶来的彩民聚集在一起，看着现场摆的整整齐齐的金条，大家的情绪一下被调动起来，场面十分火爆。山东省体育彩票管理中心的领导莅临现场，为彩民颁发金

条，领到金条的彩民朋友情绪十分高涨，互相诉说着中奖的喜悦和激动，值得一提的是，有些彩民不仅中了1根金条，最多的，得到了4根金条，“11月真的可以说是收获啦！”

除去金条大礼，来到现场的市民朋友还可以参与幸运大转盘活动，收获了保温水杯、雨伞、抽纸等实惠好礼，在轻松周末收获幸运。

现场的顶呱刮卖场也是人气十足，琳琅满目的顶呱刮彩票博得了众多市民朋友的喜爱，有的人是刚



刚接触顶呱刮，一上来就对它爱不释手，“我这第一次刮彩票，体验确实不错，以后会继续尝试。”

体彩顶呱刮，惊喜不停送，希望更多彩民多多支持顶呱刮，收获幸运大奖！

（小渔）